
 

PROJEKT „ROZWÓJ KSZTAŁCENIA W TURYSTYCE” 

DOFINANSOWANY ZE ŚRODKÓW PROGRAMU „UCZENIE SIĘ PRZEZ CAŁE ŻYCIE” 

 
ANKIETA DLA PRZEDSIĘBIORCÓW 

 
 

Odbiorcy: hotele, biura podróży, restauracje 
 
 

 
 

Dane Przedsiębiorstwa 

Nazwa: 

 
Adres: 

 
  
Sektor działalności 

 
Liczba zatrudnionych pracowników (do 31/12/2012):  

 
 

 
Proces zatrudniania Pracowników 

 
 

Czy preferuje Pani/Pan zatrudniać pracowników z wykształceniem 
kierunkowym?  
 

TAK___ NIE___ 
 

 
 
Czy podczas procesu rekrutacji na stanowisko pojawiają się pracownicy z 

wykształceniem pożądanym do wykonywania danej pracy? 
 

 
Brak____ Mało___ Umiarkowanie____ Dużo____ 
 



W jakich obszarach najtrudniej znaleźć wykwalifikowanego pracownika? 

 
(proszę wybrać tylko obszary istotne dla działalności przedsiębiorstwa) 

 

Recepcja/Obsługa  

Restauracja/Bar  

Zakwaterowanie  

Dyrekcja/Administracja  

Kuchnia  

Sprzątanie  

Informacja Turystyczna  

Inne. Jakie? 

 

 

 

Sytuacja firmy dot. kwalifikacji jej pracowników 
 

Proszę określić poziom wykształcenia osób pracujących  
w przedsiębiorstwie 

 

 Ilość pracowników 

 

Wykształcenie podstawowe  

 

Wykształcenie gimnazjalne  

Wykształcenie średnie  

Wykształcenie zawodowe  

Wykształcenie średnie(technik)  

Wykształcenie wyższe 
(licencjat/inżynier)  

 

Wykształcenie Wyższe (Magister)  

Wykształcenie Wyższe (Doktorat)  

 
Czy w Pani/Pana opinii wyższe wykształcenie pracownika przekłada się na 

lepsze wykonywanie przez niego obowiązków? 
 
 Tak____ Nie_____ 

 
 

Jaki jest procent pracowników z wykształceniem kierunkowym  
w stosunku do całkowitej liczby pracowników: 
 

 

 Procent pracowników z 

wykształceniem kierunkowym 

0 do 20%   

21 do 40%   

41 do 60%   

61 do 80%   

81 do 100%   

 

 
Czy uważa Pani/Pan, że pracownicy posiadający wykształcenie zawodowe 
(kierunkowe) posiadają wiedzę/umiejętności niezbędne do pełnienia 



powierzonych im obowiązków?  

Proszę ocenić w obszarach istotnych dla działalności przedsiębiorstwa,  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 oznacza nie posiadają, 5 oznacza posiadają istotna wiedzę.  

 

Recepcja/Obsługa  

Restauracja/Bar  

Zakwaterowanie  

Dyrekcja/Administracja  

Kuchnia  

Sprzątanie  

Informacja Turystyczna  

Inne. Jakie? 

 
 

 

 
 
Proszę zidentyfikować obszary, w których pracownicy potrzebują 

dodatkowych szkoleń wewnętrznych 
 

Obsługa klienta  

Kultura osobista pracowników  

Języki obce. Jakie? ______  

Wiedza specjalistyczna (know-how, np. umiejętność 
przyrządzania potraw regionalnych). Jakie? ___ 

 

Technologie informatyczne i komunikacyjne stosowane 
w sektorze 

 

Informacja turystyczna  

Inne. Jakie? _____ 

 

 

 
  

Czy uważa Pani/Pan, że pracownicy z wyższym wykształceniem nie 
potrzebują dodatkowych szkoleń? 

 
Tak ____   Nie _____ 

 
Czy w przeciągu ostatnich trzech lat Pani/Pana firma przeprowadziła 
szkolenia dla swoich pracowników? 

Tak_____   Nie____ 
 

 
Jeżeli tak, szkolenie zostało zorganizowane w celu 
 

Wypełnienia zobowiązań prawnych 
 

Tak____  Nie____ 
 
Podniesienia kwalifikacji pracowników w obszarach, w których ich wiedza była 

niedostateczna 
 

Tak ____ Nie ____ 
 
 



 

Jeśli tak, proszę określić obszary, w których zostali oni przeszkoleni: 
 

Obsługa klienta  

Kultura osobista pracowników  

Języki obce. Jakie? ______  

Aspekty techniczne (know-how, np. Umiejętność przyrządzania 
potraw regionalnych). Jakie? ___ 

 

Technologie informatyczne i komunikacyjne stosowane w sektorze  

Informacja turystyczna  

Inne. Jakie? _____ 
 

 

 

 
 


